
TECHNISCHE DATEN
	• �Material: robustes Polyamid, 
beschichtet 

	• �Farbe: Rot mit lemongelben 
Applikationen

	• �Maße: 450 x 720 x 300 mm 
(BxHxT)

	• Gewicht (leer): ca. 2,4 kg

��TECHNICAL DATA
	• �Material: robust polyamide, 
coated

	• �Colour: red with lemon yellow 
applications

	• �Dimensions:  
450 x 720 x 300 mm (WxHxD)

	• Weight (empty): approx. 2.4 kg

SCHLAUCH ZUBEHÖR HOSE ACCESSORIES

SCHLAUCHRUCKSACK TRAPPER / TUBULAR BACKPACK TRAPPER 

BESCHREIBUNG
	• �Entwickelt mit erfahrenen Waldbrand-
Einsatzkräften aus Frankreich

	• �Unterschiedliche Packvarianten für 
Wasserversorgung, Löschangriff etc. 
möglich 

	• �Bestückung mit B-, C- und D-Schläuchen 
in Buchten oder gerollt möglich 

	• �Öffnung am Boden zur Verlegung der 
Schläuche im Laufen, mit Reißverschluss 
verschließbar 

	• �Rucksack kann zur schnellen Entnahme 
oder zur leichteren Bestückung in der 
Front und nach oben komplett geöffnet 
werden.

	• �Gute Gewichtsverteilung u. a. durch 
Teillagerung der Schläuche über den 
Schultern

	• �Rucksackbegurtung mit Polsterungen 
an den Tragegurten, dem Rückenbereich 
und dem Bauchgurt

	• Tragegriffe oben und seitlich
	• Helischlaufe (200 kg)
	• �4 Zurrbänder außen zur Anpassung des 
Rucksackvolumens auf die Bestückung

	• Außentaschen für Zubehör
	• Lagerung für Kompaktverteiler

DESCRIPTION 
	• �Developed with experienced forest 
firefighters from France

	• �Different packing variants for water supply, 
extinguishing attack etc. possible

	• �Can be fitted with B, C and D hoses in bays 
or rolled

	• �Opening at the bottom for routing the 
hoses while running, can be closed with 
a zipper 

	• �Backpack can be opened completely for 
quick removal or for easier loading in the 
front and at the top

	• �Good weight distribution, e.g. through 
partial storage of the hoses over the 
shoulders

	• �Backpack straps with padding on  
the carrying straps, back and  
abdominal belt

	• Top and side carrying handles
	• Helicopter strap (200 kg)
	• �4 external lashing straps to  
adjust the volume of the backpack  
to the load

	• External pockets for accessories
	• Bearings for compact manifolds

PRODUKT / PRODUCT BEST. NR. / ART. NO.

Schlauchrucksack TRAPPER / Tubular backpack TRAPPER 4810041

Strap für Schlauchpaket (4 Stk.) / Hose clamp (4 pcs.) 801065

STRAP FÜR SCHLAUCHPAKET / STRAP FOR HOSE PACK

BESCHREIBUNG
	• �Die Straps sind durch das lange Klettband 
sehr variabel einsetzbar und können z.B. 
für einen 30 m C42 oder auch ein oder 
zwei 15 m C42 verwendet werden.

	• �Aus PES-Gurtband mit Klettverschluss

TECHNISCHE DATEN
	• �Maße: 58 cm x 2,5 cm  
	• �Gewicht: 0.0185 kg 
	• �Länge: 58 cm
	• Farbe: Gelb-schwarz 

AUSSTATTUNG
	• �4 Stück /Packung 

DESCRIPTION 
	• �Thanks to the long Velcro strap, these 
straps are highly versatile and can be used, 
for example, for a 30 m C42 or one or two 
15 m C42 hoses.

	• �Made of PES webbing with Velcro fastener 

SPECIFICATIONS 
	• �4 pieces/pack

��TECHNICAL DATA
	• �Dimensions: 58 cm x 2.5 cm
	• Weight: 0.0185 kg
	• Length: 58 cm
	• �Color: yellow-black

PRODUKT / PRODUCT LÄNGE / LENGHT. BEST. NR. / ART. NO

Strap für Schlauchpaket (4 Stk.) / Hose clamp (4 pcs.) 58 cm 801065

Der Schlauchrucksack TRAPPER ist die ideale Ergänzung zur 
Standardausrüstung bei Wald- und Flächenbränden.
The tubular backpack TRAPPER is the ideal addition to the standard 
equipment for forest and area fires.
Multifunktionell bestückbar, einfach im Handling und extrem robust.
Multifunctional, easy to handle and extremely robust.
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